

贵州工业职业技术学院 学生工作部大学生自律委员会简报

(2024年9月2日)

新学期启新程，自律之帆扬四海

——学生工作部大学生自律委员会
“新学期第一次全体大会”记事

在新的学期，新的征程开始之际，大学生自律委员会新学期第一次全体成员大会于2024年9月2日在悦知楼四楼阶梯教室顺利召开。参与本次会议的有学生工作部张胜部长、蔡园老师、23级干部及23级全体成员。本次会议由主席团张明菊主持。



图 1：张胜部长与同学进行交流

会议第一项，张胜部长发表讲话。张胜部长通过引用三个和尚挑水、非洲草原等生动的经典故事，希望同学们要懂得团结协作，用为何而读大学等问题给同学们当下自我目标的启发。这一深刻的教导为同学们在新学期的工作和学习中

指明了方向，让大家深刻认识到团队合作的重要性。



图 2：张明菊主席对工作进行安排

会议第二项，主席团张明菊针对查寝工作上的问题提出了整改方案。强调成员们在查寝时书写打分表和记录条时字迹要工整，对部分成员提出查寝工作次数多的情况进行调整，身为自委会成员要起好带头作用，严于律己！



图 3：蔡园老师发表讲话

会议第三项，蔡园老师发表讲话，要求迎新工作志愿者们热情迎接新同学，注意大学生自律委员会的形象。为了保证本学期自律委员会纳新工作的顺利开展，蔡园老师提出通过多种渠道宣传自律委员会的工作内容和意义，吸引更多优秀的同学加入。蔡园老师的讲话为新学期的迎新工作和组织发展奠定了良好的基础，确保各项工作能够有序进行。



图 4：参与本次会议的全体成员

此次全体成员大会的召开，为贵州工业职业技术学院大学生自律委员会新学期的工作拉开了序幕，相信在全体成员的共同努力下，自律委员会将在新学期取得更加优异的成绩。

大学生自律委员会

2024年9月4日